SURAT KEPUTUSAN

Nomor: 008/SK/DPN-PERSADIN/VIII/2023

TENTANG

SUSUNAN PENGURUS DAN PERSONALIA TIM CARETAKER DEWAN PIMPINAN WILAYAH PERSATUAN ADVOKASI INDONESIA PROVINSI SUMATERA UTARA

DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA,

Menimbang

- 1. Bahwa **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** sebagai organisasi advokat yang dibentuk berdasarkan Undang-undang Nomor 18 Tahun 2003 tentang Advokat ("UU Advokat") diamanatkan untuk menegakkan dan menjalankan ketentuan-ketentuan "UU Advokat";
- Bahwa pembentukan Dewan Pimpinan Wilayah Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") merupakan keharusan yuridis formal organisasi sesuai amanat Musyawarah Nasional Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") sebagai upaya pengembangan dan Konsolidasi organisasi.;
- 3. Bahwa pembentukan Dewan Pimpinan Wilayah Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") dengan status Definitif harus melalui proses Caretaker atas Dewan Pimpinan Wilayah Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") yang bersangkutan
- 4. Bahwa terbentuknya Dewan Pimpinan Wilayah Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") Caretaker Provinsi Sumatera Utara telah memenuhi syarat-syarat organisasi, dan karenanya perlu mendapat pengesahan melalui Surat Keputusan Dewan Pimpinan Nasional Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")

Mengingat

- 1 Pasal 28 E ayat (3) Undang-Undang Dasar Republik Indonesia Tahun 1945;
- 2 Pasal 28 ayat (1) dan ayat (2) Undang-undang Nomor 18 Tahun 2003 tentang Advokat;
- 3 Surat Keputusan Dewan Pimpinan Nasional **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** Nomor: 001/SK/DPN-PERSADIN/VI/2023 Tentang Susunan Pengurus Dan Personalia Dewan Pimpinan Nasional **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** Periode 2023-2028

Memperhatikan

Saran, pendapat serta pertimbangan Rapat Dewan Pimpinan Nasional **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** pada tanggal 11 Agustus 2023 di Jakarta.

MEMUTUSKAN

Menetapkan

- Keputusan Dewan Pimpinan Nasional Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") Nomor: 008/SK/DPN-PERSADIN/VII/2023 Tentang Susunan Pengurus dan Personalia Tim Carateker Dewan Pimpinan Wilayah Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN") Provinsi Sumatera Utara
- 2. Mengukuhkan dan mengesahkan Susunan Pengurus dan Personalia Tim Carateker Dewan Pimpinan Wilayah **Persatuan Advokasi Indonesia** ("**PERSADIN**") Provinsi Sumatera Utara sebagai berikut:

Ketua : Rasyid Siregar, SH Sekretaris : Yogie Azhari, SH

Bendahara : Ahmad Idris Siregar, SH

- 3. Masa berlaku Tim Carateker Dewan Pimpinan Wilayah **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** Provinsi Sumatera Utara adalah selama maksimal 6 (enam) bulan yakni tanggal 12 Agustus 2023 s.d 11 Februari 2024
- 4. Dalam Jangka Waktu 6 (enam) bulan Masa Kepengurusan Tim Carateker Dewan Pimpinan Wilayah **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** Provinsi Sumatera Utara wajib melaksanakan:
 - a. Penerimaan anggota Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")
 melalui Pendidikan Khusus Profesi Advokat (PKPA);
 - b. Mempersiapkan penyelenggaraan Musyawarah Wilayah **Persatuan Advokasi Indonesia ("PERSADIN")** Provinsi Sumatera Utara
- 5. Tim Carateker Dewan Pimpinan Wilayah **Persatuan Advokasi Indonesia** ("**PERSADIN**") Provinsi Sumatera Utara hendaknya secara berkala melaporkan berbagai aktivitasnya kepada Dewan Pimpinan Nasional **Persatuan Advokasi Indonesia** ("**PERSADIN**").
- 6. Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dan dapat dirubah dan ditinjau kembali jika terjadi kesalahan serta adanya perubahan dan penambahan dalam kepengurusan;

Ditetapkan di : Jakarta

Pada danggal : 11 Agustus 2023

DEWAN PIMPINAN NASIONAL
PERSATUAN ADVOKASI INDONESIA
("DPN PERSADIN")

DEWAN PERSATUAN

SIONAL

PIMPINAN ADVOKASI INDONESIA

KETUA UMUM

SEKRETARIS JENDRAL

KRT. OKING GANDA MIHARJA, SH, MH

NRA. 0002.A.0009

OR MARHAIT TACID, SA